

2015.09.30.

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT TISZAVASVÁRI BELVÁROSÁNAK KOMPLEX FEJLESZTÉSE

Idén áprilisban indult útjára a tiszavasvári belváros komplex fejlesztésének fizikai megvalósítása, az Integrált Városfejlesztési Stratégiában meghatározott céloknak megfelelően. A fejlesztés eredményeként megújult a Városháza és a Városi Kincstár épülete, valamint a Református Templom és a Zeneiskola. Új városi funkcióként létrejött egy korszerű teniszpálya, egy, a szabadidő kellemes és hasznos eltöltésére szolgáló park, valamint egy koncertterem. A fejlesztés eredményeinek megőrzésében kiemelt szerep jut a projekt keretében kialakított korszerű térfigyelő kamerarendszernek is.

Az Európai Unió által is támogatott, funkcióbővítő városrehabilitáció célja az volt, hogy a helyi lakosság életminősége javuljon, az épített környezet minőségi változáson menjen át, ennek érdekében a programért felelős Önkormányzat olyan gazdasági-, városi-, közsféra- és közösségi funkciókat erősítő tevékenységeket valósított meg sikeresen a magántőke bevonásának ösztönzésével, amelyek többek között nagymértékben hozzájárulhatnak a helyi népesség megtartásához, az életminőség javulásához, valamint a foglalkoztatás bővítéséhez.

A Konzorcium tagjai:

Tiszavasvári Város Önkormányzata, Művelődési Központ és Könyvtár, Tiszavasvári Református Egyházközség
Tintás Kereskedelmi, Vendéglátó és Ügyviteli Szolgáltató Bt.

A projekt során a következő fejlesztések valósultak meg:

Közsféra funkcióinak megerősítését szolgáló fejlesztés:

Megtörtént a Városháza energetikai korszerűsítése, homlokzat- felújítása, kiegészítő akadálymentesítése, a Városi Kincstár és Irodaház épületének átalakítása, felújítása, korszerűsítése és akadálymentesítése

Közösségi funkciókat szolgáló tevékenységek:

Felújították a Tiszavasvári Református Templomot, korszerűsítették a Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény épületét, ahol kialakítottak egy időszakos hangversenytermet.

Közterületek fejlesztése (városi funkció):

Kialakításra került egy új közösségi tér és pihenőpark, e mellett felszíni ingyenes nyílt parkolók kerültek felújításra és akadálymentes parkolók kijelölésére is sor került

Kiépült egy korszerű térfigyelő kamerarendszer

Gazdasági funkciót szolgáló tevékenységek:

Megépült egy teniszpálya a hozzátartozó öltözőépülettel

Sor került a Papyrusz Nyomtatvány, Író és irodaszer kereskedés bővítésére, korszerűsítésére

A beruházással érintett létesítmények megközelíthetőségének biztosítása:

Megtörtént egyes járdaburkolatok felújítása is a projekt keretében

A Kormány május végi határozata értelmében további összeggel támogatta a célok megvalósulását, így a projekt keretében közel 492,69 millió Ft támogatáshoz jutott a település.

Projekt címe: Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések Tiszavasváriban

Projekt azonosítószáma: ÉAOP-5.1.1/D-12-2013-0004

A támogatás összege: 492.689.156 Ft

Projekt megvalósulása: 2015.09.30.